

以色列中部遭哈马斯火箭弹袭击

卡桑旅宣称负责

据新华社以色列特拉维夫5月26日电(记者 王卓伦 吕迎旭)以色列中部多个城市26日午后遭到来自加沙地带的火箭弹袭击,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅宣布对袭击负责。

新华社记者记者在以色列中部城市特拉维夫听到爆炸声。预警系统显示,特拉维夫周边城市海兹利亚、佩塔提克瓦、拉马特沙龙等地都拉响了防空警报。当地媒体报道说,有两人在爆炸中受轻伤。以色列国防军发表

声明说,自加沙地带南部城市拉法发射的8枚火箭弹袭击了以色列中部,部分火箭弹被防空系统拦截。自加沙地带发射的火箭弹目标集中在加沙边境的以色列城镇,向人口稠密的以色列中部发射火箭弹为数月来首次。

以媒:以军削减在拉法兵力

新华社耶路撒冷5月26日电(记者 王卓伦 吕迎旭)据以色列《新消息报》26日报道,以色列国防军削减了在加沙地带南部城市拉法的兵力,吉瓦提步兵旅已撤离拉法东部回到以色列境内。

《新消息报》报道说,以军第162师的4个旅约三周前开始在拉法东部执行任务。为使更多人道主义援助物资进入拉法,以军需要撤出相应兵力。

联合国国际法院24日在荷兰海牙发布“临时措施”,要求以色列立即停止在拉法的军事行动。

此外,以色列媒体26日援引一名以高级官员的话报道说,随着旨在让加沙地带停火的“外交努力的恢复”,以战时内阁将于当晚开会讨论争取以方被扣押人员获释的协议。

以色列消息人士25日告诉新华社记者,以方将于下周就埃及和卡塔尔的新提议与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)重启谈判。

哈马斯:在加沙俘获以军士兵

以方否认

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅26日称,其武装人员在加沙地带北部俘获以色列军队士兵。以色列军方随后否认有士兵被俘。

卡桑旅发言人阿布·乌拜达告诉卡塔尔半岛电视台,武装人员将一支以军部队诱至一处地道,而后展开伏击,所有以军人员或死、或伤、或俘。他没有说明被俘以军士兵的人数。哈马斯发布的一段视频显示,一名流血的人被拖着在地道里前进。另有照片显示,哈马斯缴获以军士兵军装和步枪。

以色列国防军随后在社交媒体发声,否认上述说法。以军声明说,以军“澄清没有发生士兵被俘事件”。

前一天,知情人士披露,加沙地带停火和释放被扣押人员的谈判有望下周恢复。一名不愿公开姓名的知情人士告诉路透社记者,以色列情报和特勤局(摩萨德)局长达

维德·巴尔内亚与美国中央情报局局长威廉·伯恩斯坦以及卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼24日举行会谈,决定下周重启加沙停火谈判。

美国Axios新闻网站也援引知情官员的话报道,斡旋方与以方的会谈取得一些进展,卡塔尔将与哈马斯官员本周晚些时候在多哈继续讨论恢复谈判一事。

以色列媒体报道,新一轮谈判定于28日在埃及首都开罗举行。不过哈马斯官员否认这一报道,称谈判日期还没定。

本轮巴以冲突已持续七个多月。以色列不顾国际社会普遍反对执意推进在加沙地带的军事行动,加沙地带人道主义状况持续恶化。联合国国际法院24日在荷兰海牙发布“临时措施”,要求以色列立即停止在加沙地带南部城市拉法的军事行动。 **新华社专特稿**

特别军事行动期间

俄国防工业企业产量显著增加

新华社莫斯科5月25日电(记者 华迪)俄罗斯总统普京25日表示,俄国防工业企业产量在特别军事行动期间显著增加。

俄总统网站25日发布消息说,普京当天在会见俄国防工业综合体企业负责人时表示,在特别军事行动期间,俄国防工业综合体企业产量显著增加。其中,弹药产量增加13倍,无人机产量增加3倍,装甲武器产量增加2.5倍。

普京说,大多数国防工业企业都如期、高质量地完成了国防订单任务,有的甚至提前完成。他表示,要继续加强军队现代化高技术武器装备的有节奏供应,如无人航空和地面系统、高精度武器、电子战设备等。

普京还强调重点关注军队的经济建设,要让“国家每一分钱都有效发挥作用”。

乌克兰一建材市场遭空袭

至少2人死亡

新华社基辅5月25日电(记者 李东旭)乌克兰哈尔科夫州军事行政长官西涅古博夫25日在社交媒体发文说,哈尔科夫市一个建材市场当天遭俄罗斯军队空袭,造成至少2人死亡、33人受伤。

西涅古博夫说,俄军当天使用制导航空炸弹对哈尔科夫市一个建材市场发动空袭,袭击引起大火。乌克兰紧急情况局随后说,该建材市场的火势已得到控制。

乌总统泽连斯基当天在视频讲话中说,袭击发生时,该建材市场内可能有超过200人。

哈尔科夫州检察长办公室说,该办公室已对袭击事件展开刑事调查。

巴新山体滑坡致数百人死亡

被掩埋者幸存几率渺茫

联合国国际移民组织在巴布亚新几内亚的负责人塞尔汗·阿克托普拉克26日说,巴新北部24日发生的山体滑坡导致的死亡人数可能超过670人。救援人员和失踪者亲属已放弃从深达数米的废墟中找到幸存者的希望。

山体滑坡发生在恩加省穆利塔卡地区。当地近几周来遭遇持续强降雨天气。澳大利亚外交部说,灾区距巴新首都莫尔兹比港大约600公里,有超过6个村庄受灾。

当地官员最初估计超过100人遇难,但是后来估计超过150户人家被掩埋。基于这一数据,阿克托普拉克认为此次山体滑坡导致的死亡人数可能超过670人。他同时强调,这一数字只是基于户均人口做出的粗略估计,可能与真实情况存在差距。受伤和失踪人数仍在统计中。

阿克托普拉克说,巴新政府预计28日前决定是否向国际社会请求更多援助。 **新华社专特稿**

印度

一游乐园火灾死亡人数增至33人

据印度媒体26日报道,印度西部古吉拉特邦拉杰果德市一游乐园25日发生火灾,已造成至少33人死亡,死亡人数可能进一步增加。图为5月26日在印度古吉拉特邦拉杰果德市拍摄的火灾现场。 **新华社发**

一婴儿护理中心火灾致7名婴儿死亡

据印度媒体26日报道,印度德里维韦克维哈尔地区一家婴儿护理中心25日晚发生火灾,造成7名婴儿死亡。图为5月26日,人们在印度德里维韦克维哈尔地区发生火灾的婴儿护理中心抢救婴儿。 **新华社发**



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

争做文明有礼天津人

争做文明有礼

天津人

